

Сельская ПРАВДА



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 18 октября 2013 года №84 (9984)

20 октября - День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники дорожного хозяйства Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Создание современной транспортной сети, повышение качества строительства, ремонта и содержания дорог – одна из приоритетных задач региональных властей.

Без хороших дорог невозможно движение области вперед. Именно от вашей повседневной работы во многом зависит развитие социально-экономического потенциала Смоленщины, ее инфраструктуры. Чем лучше работает дорожная отрасль, тем быстрее создаются не-

обходимые условия для развития всех отраслей экономики.

Результаты вашего труда, ввод в эксплуатацию новых дорог или автомобильных мостов, у всех на виду. Ведь транспортные артерии – визитная карточка и основа жизни любого населенного пункта.

Благодарю всех работников дорожного хозяйства, ветеранов отрасли за самоотверженный и добросовестный труд. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых трудовых успехов!

А.В. ОСТРОВСКИЙ,
губернатор Смоленской области.

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Важную роль в современной жизни играет транспортная связь. Но её невозможно было бы осуществлять без вас, работников дорожного хозяйства. От качества вашей работы зависят жизни сотен водителей, пассажиров и пешеходов.

Убеждены, благодаря своему опыту, высокому профессионализму и ответственному подходу к делу, вы и впредь будете делать всё возможное для сохранения и поддержания в рабочем состоянии автодорог, формирования современного облика нашего района.

В этот праздничный день выражаем вам

благодарность за ваш нелегкий труд, желаем крепкого здоровья, личного и семейного благополучия, терпения, оптимизма и успехов во всех делах! Уверены, что высокий профессионализм и ответственное отношение к работе всегда будут отличительными чертами деятельности предприятий дорожного хозяйства нашего района.

В.Н. МУДРЯКОВ,
глава муниципального образования «Починковский район».
Ю.Р. КАРИПОВ,
глава администрации муниципального образования «Починковский район».

С НАДЕЖДой НА ПЕРСПЕКТИВУ

С возрождением областного дорожного фонда перемены ощутили не только коллективы специализированных предприятий, такие как Починковский филиал СОГБУ «Смоленскавтодор», но и жители района, – по активизации ремонтных работ на дорогах.

Началось техническое перевооружение предприятий, обслуживающих дорожное хозяйство области. Новая техника поступила и в Починковский филиал, что позитивно повлияло на рост объёмов и повышение качества работ. Это пескоструйное оборудование из нержавеющей стали, не подвергающееся коррозии. Появилась автомашина КАМАЗ, на базе которой установлено оборудование для современных технологий производства ямочного ремонта. Там, где раньше работала бригада из 5 человек, теперь управляется машина, выполняющая весь технологический процесс – от подготовки выемки до обработки эмульсией уложенного щебня и уплотнения. Весь комплекс работ осуществляет водитель-оператор. Более того, на этой же машине после демонтажа приспособлений для ямочного ремонта быстро устанавливается зимний вариант для расчистки снега и обработки ПСС. Дополнительно взяли в аренду погрузчик, автогрейдер, ведь в 2013 году выделено больше средств на ремонт и содержание дорог. Объёмы работ выросли примерно на 60 процентов. Это ещё не тот уровень финансирования, при котором можно вести полное комплексное обслуживание дорожного хозяйства в строгом соответствии с нормативными требованиями, но появилась надежда на позитивные перемены.

– Если дела пойдут такими темпами, как нынче, то за 2-3 года наш филиал сможет полностью обновить технику, – считает руководитель предприятия Анатолий Борисович Тарасенков. – Без этого выход на современный технологический уровень невозмо-

жен. Улучшение финансирования видно по дорогам. Большие участки сплошного асфальтобетона уложены при въезде в Починок и на окружной дороге вокруг райцентра. Около 4 километров асфальтировано на въезде в Мачулы, прошел ремонт дорог на Хиславичи, на Шанталово.

Много жалоб поступало от жителей Старинок, через которые активизировалось автомобильное движение. В карьер едут большегрузные машины, пыль и грязь «окупирали» деревню. Проезд по населённому пункту будет асфальтирован в ближайшее время.

Большой объём работ наше предприятие выполнило в ходе подготовки к 1150-летию Смоленска. На улице Дзержинского мы были подрядчиками. Увеличение объёмов потребовало привлечения рабочей силы, набрали сезонных рабочих. Тем, кто хорошо себя зарекомендовал, предложили перейти в постоянный штат. Создано 11 дополнительных рабочих мест. Нынешний год принёс надежды на дальнейшее перспективное развитие, вслед за техническим обновлением потребовалось и кадровое. В коллектив, где достаточно опытных специалистов, новичкам вливаться легче.

На предприятии всегда было крепкое ядро из квалифицированных профессионалов. Слесарем 36 лет назад начинал в ДРСУ трудовой путь Александр Иосифович Ефременков, другой записи в его трудовой книжке нет. За какое бы дело ни брался, всегда был нацелен на результат, сколько бы ни понадобилось времени, сил, энергии, доводит начатую работу до наилучшего результата. За высокий профессионализм

и ответственность Александр Иосифович был назначен старшим оператором газовой котельной. В те времена она отапливала не только производство, но и большую жилую зону, и никаких проблем в отопительный сезон не возникало.

В коллективе достаточно опытных и надёжных профессионалов, которым можно доверить любую технику. Наивысший шестой разряд у машиниста автогрейдера Николая Леонидовича Козырева. А начинал он трудовую деятельность в ДРСУ механизатором. Благодаря характеру, способностям, ответственности быстро достиг высокой квалификации. Его грейдер можно увидеть и на сельских и на центральных автодорогах.

Машинист широкого профиля Виктор Михайлович Алексеев виртуозно владеет любой сложной техникой. Летом на специально оборудованном тракторе Т-150 он развозит технику по объектам, умело управляет асфальтоукладчиком. Зимой расчищает дороги от снега. Когда нынче поступил новый импортный каток, то уплотнять асфальтобетон на нём начал Алексеев.

Столь же универсальный специалист Алексей Викторович Богданов. Чаще всего его можно увидеть в кабине автогрейдера, летом пересаживается на каток. И в его руках новая техника работает четко и эффективно.

Несколько специальностей у Геннадия Ивановича Кожемякина. Чаще всего ему доверяют автогрейдирование и асфальтоукладку.

Машинист автопогрузчика Владимир Константинович Морозов востребован в любое время года.



Доставка инертных материалов, песчано-солевой смеси осуществляется при его непосредственном участии.

Накануне профессионального праздника в коллективе поздравляки с юбилеем главного бухгалтера Любовь Константиновну Коржакову. Почти тридцать лет назад она устроилась на предприятие кассиром. Благодаря стремлению к повышению профессионального уровня, добросовестности, ответственности, требовательности с 1997 года начала исполнять обязанности главного бухгалтера.

За готовность, исправность всего машинного парка Починковского филиала «Смоленскавтодор» отвечает главный механик Александр Николаевич Раскин. Собственными силами здесь выполняются текущие и капитальные ремонты, необходимый комплекс профилактических мероприятий. Своя ремонтная база включает токарный, сварочный и электроцех. Только в нынешнем году началось обновление техники, а до этого длительное время приходилось старую, амортизированную держать в рабочем состоянии, что не всегда было просто.

Асфальтобетонному заводу предприятия уже немало лет, но оборудование до сих пор работает. Нынче АБЗ эксплуатируется на максимальной мощности. Ещё одним поводом для надежд на перспективу стало приобретение комплекта нового мобильного АБЗ для выпуска различных видов щебёночно-мастичного асфальтобетона. Это самое современное дорожное покрытие можно увидеть в областном центре на отремонтированных к юбилею доро-

гах. Пока новый АБЗ установлен в Смоленске. Как только рядом со старым заводом будет отведена и оформлена площадка, новый перебазируют в наш район. Современный АБЗ с автоматизированным и компьютеризированным производственным процессом способен выпускать по 600 тонн продукции в час. Для сравнения, ныне действующий производит 25 тонн. В нашем районе и карьеры к заводу ближе, и удобные подъезды. Обслуживать он будет не только Починковский филиал, мощности хватит на областные масштабы.

В результате проведённой реорганизации СОГБУ «Смоленскавтодор» объединил 25 ДРСУ области. Кроме технического переоснащения, такое укрупнение упростило позиции дорожных организаций на подрядных торгах. Восстановились отношения взаимопомощи между предприятиями. Взаимодействие с администрациями поселений нашего района при этом не изменилось. Починковский филиал «Смоленскавтодор» заключает с ними прямые договоры самостоятельно.

Накануне профессионального праздника предприятие приобрело спецтехнику для переработки старого асфальтобетона и его укладки в обновлённом виде. Эта новинка уже хорошо себя зарекомендовала в области. В скором времени мы увидим результаты её деятельности и в нашем районе.

С. ЕРМАКОВА.
На фото: (вверху) машинист погрузчика В.К. Морозов и главный механик А.Н. Раскин; (на нижнем снимке) А.И. Ефременков, Н.Л. Козырев, В.М. Алексеев, А.В. Богданов, Г.И. Кожемякин.



Льготные лекарства

СИТУАЦИЯ СТАБИЛИЗИРОВАЛАСЬ

В хорошо всем известном здании городской аптеки в июне нынешнего года обосновалась новая фирма – ООО «Индустрия здоровья».

Льготники, как и прежде, идут сюда со своими рецептами. Для остальных посетителей двери открылись после ремонта. О произошедших переменах рассказала заместитель генерального директора по фармацевтической работе Ирина Владимировна Скрабунова.

– Предуходящая наша с вами беда проходила в сложной напряжённой ситуации, когда всю область лихорадили перебои в обеспечении льготными лекарствами. Сегодня ситуация нормализовалась?

– Большинство льготников проблем не испытывают. В редких случаях, на специфические лекарства, приходится откладывать рецепты, но не более, чем на 1-2 недели. Для таких ситуаций создана служба оповещения клиентов о поступлении ожидаемых препаратов. Каждая заявка заносится в компьютерную базу, менеджеры звонят и приглашают за лекарствами сразу по мере их поступления. У нас установились хорошие партнёрские взаимоотношения с поликлиникой, возникающие проблемы стремимся решать вместе.

В нынешнем году конкурс на участие в реализации программы дополнительного лекарственного обеспечения (ДЛО) выиграло ООО «Индустрия здоровья», быстро наладившее работу. В июне по местной и федеральной льготам было отоварено 1032 рецепта на 544735,8 тысячи рублей, в июле – 1100 рецептов на 534115,8 тысячи рублей, в августе – 1037 рецептов на 630556,5 тысячи рублей, в сентябре – 1088 рецептов на 474724,6 тысячи рублей.

Постоянный рост количества льготников к концу каждого года требовал дополнительного фи-

нансирования, обычно это становилось поводом для сбоя в закупках препаратов. Нынче, даже когда во втором полугодии были израсходованы запланированные средства, компания не допустила перебоев в реализации программы ДЛО, вложив собственные деньги. Такое отношение к договорным обязательствам и клиентам даёт основание рассчитывать на стабильность обеспечения льготными лекарствами и в дальнейшем, если «Индустрия здоровья» снова выиграет конкурс.

По договору с Починковской ЦРБ мы начали работать с беременными женщинами, предоставляя им витамины и железосодержащие препараты по родовым сертификатам.

– Все ли категории льготников вы обслуживаете?

– Нет. Мы не отпускаем психотропные и наркотические препараты. Для их хранения и отпуска требуются особые условия, которые в настоящее время обеспечить не можем. К сожалению, с мая нынешнего года людям приходится за ними ездить в Смоленск, например, в аптеку №4, расположенную на Колхозной площади.

– Сотрудники департамента по здравоохранению обещали организовать отпуск препаратов по программе дополнительного лекарственного обслуживания непосредственно в поликлиниках. Почему столь удобный вариант не практикуется в Починке?

– Заниматься только обслуживанием льготников экономически не целесообразно, да и просто невозможно. Для того чтобы одновременно с работой по программе ДЛО вести розничную торговлю, Починковская ЦРБ не

готова предоставить нам дополнительную площадь. Клиентов мы принимаем по старому адресу: ул. Советская, д.13. Сделали ремонт в торговом зале и открыли два отдела для розницы и льготников. Созданы более комфортные условия, как для сотрудников аптеки, так и для посетителей. Приобретено новое оборудование, установлен электронный кассовый аппарат. Намеяны увеличить штат, приглашаем фармацевтов.

ООО «Индустрия здоровья» обладает крупной разветвлённой торговой сетью и продолжает активно развиваться, занимается оптовыми поставками медикаментов в лечебные учреждения, по уровню оснащения складских помещений может участвовать в программе ДЛО. Столь широкая деятельность даёт возможность в ценовой политике делать ставку не на завышенные наценки, а на товарооборот, то есть продавать лекарства по ценам ниже среднеобластного уровня.

Заметно расширен ассортимент товаров, прежде всего за счёт аптечной косметики и предметов ухода за детьми.

ООО «Индустрия здоровья» намерено в ближайшие два года построить новое современное здание. Хочется поблагодарить администрацию района за помощь с подбором участка под стройплощадку. Со своей стороны фирма готова обустроить рядом с новым зданием парковку для автомобилей, детскую площадку и благоустроить прилегающую территорию. Ремонт старого здания выполнен для того, чтобы работа по обслуживанию починковцев не прекращалась и была стабильной.

С. ЕРМАКОВА.

Армия

ПОЧИНКОВЦЫ В СТРОЮ

В сентябре в течение десяти дней на территории Смоленской области проводились совместные российско-белорусские стратегические учения «Запад-2013».



Столь масштабные военно-тренировочные маневры состоялись впервые за последние десять лет. В них принимали участие граждане, пребывающие в запасе. Отдел военного комиссариата Смоленской области по Починковскому району задание по мобилизации «запасников» выполнил в полном объеме.

Хочется поблагодарить военно-обязанных запаса А.А. Азаренкова, А.С. Гуренкова, К.К. Жидина, А.П. Завьялова, А.А. Завязочникова, О.Е. Захаренкова, А.М. Маломана, А.А. Николаенкова, А.Н. Нишонову, С.А. Харабаря, М.Н. Шилина, а также руководителей предприятий района: В.П. Болденкова (ЗАО «Дорспецстрой

№3»), С.А. Василевского (ЗАО «Ремсервис»), М.В. Гервяло (ТНВ «Заря-Игнатенков и К»), А.А. Зайцеву (ООО «Починковская швейная фабрика»), Г.С. Морозову (ООО «Починокмолочко»), В.Б. Соловьева (СПК «Дружба»), А.А. Сывороткина (ООО «Починокагропромремонтаж»), принявших активное участие в учениях «Запад-2013» и исполнивших тем самым свой гражданский и конституционный долг.

А. ГОРЕЛЫШЕВ,
начальник отдела
военкомата
Смоленской области по
Починковскому району.

На снимке: А.Ю. Горелышев и починковские «запасники».

Объявления. Реклама

ПРОДАМ: сетку-рабицу – 450 руб., сетку кладочную – 60 руб., столбы – 200 руб., ворота – 3500 руб., калитки – 1500 руб., секции – 1200 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатная.

Тел. 8-916-524-03-57; 8-915-367-75-26.

ПРОДАМ: кровати металлические – 750 руб.
Матрац, подушка, одеяло – 400 руб.
Спецодежда, раскладушка.

Реклама

Доставка бесплатная. Тел. 8-985-420-31-74.

ИНН 500502649240; ОГРН 313500503800034

Официально**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

о формировании нового состава избирательной комиссии муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

Совет депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области сообщает о формировании нового состава избирательной комиссии муниципального образования «Починковский район» Смоленской области в количестве 10 человек.

Избирательная комиссия формируется на основании предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, областной Думе, других политических партий и иных общественных объединений, избирательной комиссии Смоленской области, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы, а также избирательной комиссии муниципального образования предыдущего созыва.

Прием предложений по составу избирательной комиссии муниципального образования «Починковский район» Смоленской области осуществляется в течение 33 дней со дня опубликования настоящего сообщения (до 21 ноября 2013 года) по адресу: Смоленская область, г. Починок, ул. Советская, д. 1, каб. 41.

Тел. 4-15-66; 4-17-85.

Примите участие**«ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ»**

Починковское местное отделение ВДПО объявляет о проведении отборочного этапа областного фестиваля детско-юношеского творчества «Юные таланты за безопасность», посвященного пожарной безопасности.

Работы можно подготовить в четырех номинациях: «Вокальное искусство» (академический вокал; народное пение; эстрадное пение); «Авторская или бардовская песня»; «Театральное искусство»; «Хореографическое искусство» (стихотворение; агитбригада; литературно-музыкальная композиция.)

Участниками фестиваля могут быть учащиеся образовательных учреждений, коллективы, воспитанники учреждений дополнительного образования и дошкольных учреждений, воспитанники детских домов, школ-интернатов, учреждений начального профессионального образования в возрасте от 7 до 18 лет.

Отборочный этап продлится до 20 ноября. По вопросам участия в фестивале обращайтесь по телефону: 8 (48149) 4-16-39.

А. ИСАЧЕНКОВА,
инструктор Починковского МО ВДПО.

В налоговой**ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**

Межрайонная ИФНС России №8 по Смоленской области приглашает налогоплательщиков 25 и 26 октября 2013 года на «День открытых дверей» по информированию граждан о порядке исчисления и сроках уплаты имущественных налогов.

В рамках мероприятия желающие смогут узнать всю необходимую информацию по имущественным налогам. Специалисты инспекции подробно расскажут о том, кто должен уплачивать транспортный и земельный налоги, налог на имущество, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в определенной местности, а также ответят на другие вопросы по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

В случае утраты платежных квитанций на уплату имущественных налогов можно получить их дубликаты, непосредственно обратившись в инспекцию.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники инспекции, которые проведут экспресс-практикум по пользованию Интернет-сервисами ФНС России, а также подключат всех желающих пользователей к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Уважаемые налогоплательщики, ждем вас по адресу: г. Починок, ул. Советская, д. 2, 25 октября с 9-00 до 20.00, 26 октября с 9-00 до 18-00.

ОКОННЫЙ МИР «СМОЛЕНСК»

Энергосберегающие стеклопакеты.
Изготовление от 3-х дней.

Монтаж в удобное для вас время.

ГАРАНТИЯ 3 ГОДА.

Выезд замерщика бесплатно.

Возможна рассрочка.

Тел. (4812) 40-10-42; 8-904-367-93-87;

8-961-013-53-43.

Реклама

Утерянное свидетельство водителя автомобиля категорий «В, С» АА №0625596, выданное СОГБОУ НПО «Профессиональное училище №29 г. Починка» в 2007 году на имя АФОНЕНКОВА Сергея Васильевича считать недействительным.

ОКОННАЯ ФИРМА «ОКНОЛИЯ»

Реклама

ВНИМАНИЕ!

Изготовит пластиковые окна по вашим размерам и вкусу. Только у нас окна из профиля 70 мм по цене обычных окон + противомоскитная сетка в подарок. Акция действует до 31 декабря 2013 г. Остекление балконов и лоджий из пластика и алюминия.

Доставка и замеры – бесплатно.

Тел. 8-905-160-62-62; 8 (4812) 40-74-21, 8-481-263-32-32.

Официальный партнер ТГ «Метелица»



КОЛЛЕКЦИЯ 2012 г.

со **СКИДКОЙ** до

40%

ШУБЫ • дубленки •

• пальто • пуховики •

• ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ •

КРЕДИТ

30 октября, в среду,
г. Починке, ГДК,
с 10-00 до 18-00.

Реклама

